



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

részére

Iktatószám: 02/.....-.....2024  
34 32

Budapest

**Tárgy:** válasz közmeghallgatással kapcsolatban benyújtott kérdésére

**Tisztelt !**

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2024. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy a megújult Déri Miksa utcával és környékével kapcsolatos kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A Józsefvárosi Önkormányzat és gazdasági társaságai elkötelezetten együttműködnek abban, hogy kerületünk kutyapiszokmentes lehessen. Ennek eredményeként egy induló projekt alkalmával a Csarnok negyedben - a gazdák által leginkább látogatott közterületeken - 30 darab ürülékgyűjtő zacskó adagoló kihelyezése történt meg, melyekben a zacskók pótlásáról a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. munkatársai heti rendszerességgel gondoskodnak. A projekt kibővítését tervezzük a jövőben további negyedek bevonásával is.

A „Szedd össze magad!” kutyaurülék felszedésére felhívó és „Ne dobd el a csikket!” táblák kihelyezését az önkormányzati tulajdonú kerítésekre, üzlethelyiségekhez kollégáim végzik, ennek lehetőségeit megvizsgálják az utcában. Társasházak, magánszemélyek a Községi Részvételi Irodán kérhetnek táblát, erről további információt itt talál: <https://jozsefvaros.hu/otthon/hirdetotabla/hirek/2022/08/zavar-a-kutyapiszok-tegyunk-ellene-egyutt/>. Egyéb, az Ön által felsorolt szankcionáló, tiltó tábla kihelyezésére nincs lehetőség, mivel az említett viselkedések érthető módon zavaróak ugyan, de nem ütköznek jogszabályba.

A társasházak falán kihelyezett reklámfelület, cégér, egyéb információhordozó nem tartozik az Önkormányzat tulajdonába, ezért javaslom, vegye fel a kapcsolatot az adott társasház közösképviselőjével, vagy az üzlethelyiséget üzemeltető céggel. Életveszély esetén kérem, hogy a kerületi jegyzőnél tegyen bejelentést, aki kötelezhet a veszély elhárítására.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

A megújult Déri Miksa utca folyamatos karbantartását a JGK Zrt. végzi, munkatársaink és a lakosság által tapasztalt hibák alapján. Arra kérem, ha hiányos vagy mozgó térkövet, terelőkúpot lát, jelentse azokat közvetlenül a [varosuzemeltetes@jgk.hu](mailto:varosuzemeltetes@jgk.hu) email címen, vagy a Józsefváros applikáción keresztül (megtalálja a Google Play és App Store kínálatában is), hogy azonnal megszüntethessük a balesetveszélyes helyzeteket. Szintén a városüzemeltetési kollégáim a Déri Miksa utca 6. számú önkormányzati garázs elé már kihelyeztek 2 darab parkolásgátló pollert.

Önkormányzatunk, a JGK Zrt. Parkolási igazgatóságával közreműködve, már 2022-ben megvizsgálta azt a problémát, miszerint a Tolnai Lajos utca 28-30. számú társasház parkolójából nem lehet kihajtani. A helyszíni szemle során megállapították, hogy egy személygépjárműnél nagyobb kisteherautóval is megoldható a parkolóból történő ki- és bekanyarodás.

Az újonnan létrehozott zöldfelületek nagyon fontosak a városi klíma szempontjából, ezért a JGK Zrt. Kertészeti irodája kiemelt figyelmet fordít gondozásukra. A fák kiszáradásának oka több problémára vezethető vissza. Egyik és legfőbb probléma az egyre extrémébbé váló nyári időjárás. A növények emiatt legyengülnek és nem tudnak megküzdeni a különböző betegségekkel sem. A városi környezet minden növényt jobban terhel, mint amit a természetes élőhelye okozna. Ez fajtától függetlenül elkerülhetetlen bizonyos helyzetekben. Az elpusztult fák pótlása folyamatban van, beültetésük várhatóan decemberben fog megtörténni.

Józsefvárosban közterület-használatot egy évre lehet kérelmezni, januártól decemberig tartó időszakra, majd ezt folyamatosan évente megújítani. Vendéglátó terasz céljára pedig két parkolóhelyet lehet igénybe venni, ami nagyjából 20 nm területnek felel meg. A Hatósági Ügyosztály Igazgatási Irodájának tájékoztatása alapján a Déri Miksa utcában található három vendéglátó terasz érvényes engedéllyel rendelkezik 2024. december 31-ig, új kérelmet a jövő évre még nem nyújtottak be.

A Déri Miksa utcában dolgozó csősz a JGK Zrt. Kerületőrségi irodához tartozik. Ezt a feladatot több munkatárs látja el 12 órás műszakban, váltásos rendszerű nappali szolgálatban, 09.00-21.00 óra között. A szolgálati feladatokat ellátó csőszök elsődleges felállítási helye a Déri Miksa utca és az őrház, tehát elérhetőnek kell lennie személyesen az adott területen, valamint munkaruháján látható a „Városüzemeltetés Igazgatóság” vagy a „Józsefvárosi Kerületőrség” felirat, hogy észrevehető legyen.

A csősz feladatai a következők:

- ellenőrzi a közterületi bútorok, a játszótér, a fitness eszközök állapotát
- ellenőrzi az öntözőrendszer és a párapapuk működését, utóbbi nyitásáról és elzárásáról is ő gondoskodik
- felügyeli, hogy a játszótéren tartózkodó személyek (gyerekek, az őket kísérő szülők, és hozzátartozók) rendeltetésszerűen használják-e a játszóeszközöket





## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

- folyamatosan ellenőrzi a nyilvános illemhely állapotát, szorosan együttműködik a karbantartásért és takarításért felelős kollégákkal
- a Déri Miksa utcában napi 5 alkalommal kötelező járőrözési feladatot lát el, de nem rendelkezik hatósági jogosultságokkal, ezért, ha jogsértő magatartást tapasztal, felszólítja az azt végző személyeket ennek beszüntetésére, ennek eredménytelensége esetén értesíti a közterület-felügyelet munkatársait, bűncselekmény esetén pedig a rendőrséget
- amennyiben kertészeti vagy köztisztasági problémát észlel, azt haladéktalanul jelzi a közvetlen felettesének, de jelentősebb beavatkozást nem igénylő problémáknál gondoskodik a takarításról, egyéb teendőkről
- tőle lehet játékokat és kutyapiszok gyűjtő zacskókat kérni.

A Rákóczi tér a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában és kezelésében álló közterület, ennek következtében nem a JGK Zrt. lát el feladatokat a területen. Már dolgozik egy csősz a II. János Pál pápa téren, amely szintén fővárosi park, további csőszök foglalkoztatásának lehetőségét kollégáim meg fogják vizsgálni.

A kerületi játszóterek fejlesztésére a Rév8 Zrt. stratégiát dolgozott ki, a jövőben ennek mentén szeretnénk a korszerűsítéseket véghez vinni.

Józsefvárosban, nem az önkormányzat által, de több helyen üzemelnek elektromos töltőállomások. A Déri Miksa utca 1000 méteres körzetében jelenleg négy üzemel (Csokonai utca, II. János Pál pápa tér, Teleki tér, Baross utca), melyeket gyalog 7-10, autóval 3-4 perc alatt lehet megközelíteni.

A műanyag palackokat visszaváltó REpontokat a MOHU Zrt., a Rákóczi téri piacot pedig a BVCS Kft. (Budapest Vásárcsarnokai Piacokat, Üzletközpontokat és Vásárcsarnokokat Üzemeltető Kft.) üzemelteti és a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képezi, így a kerületi önkormányzat javaslatként tudja továbbítani az illetékesek felé a kérését, hogy legyen több automata kihelyezve. Jelenleg a Déri Miksa utca 1000 méteres körzetében hat visszaváltó pont üzemel (Blaha Lujza tér 2db, Auróra utca, József krt. 2 db, Teleki tér).

Bízom benne, hogy válaszaimmel segítettem a kérdés alaposabb körüljárását, további kérdések esetén keresse közvetlenül munkatársaimat az említett igazgatóságokon és irodákban.

Együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

[www.jozsefvaros.hu](http://www.jozsefvaros.hu)



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

<https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu>

a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256

Budapest, 2024. november 20. „„

Tisztelettel:

  
Pikó András  
polgármester